



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
COORDENADORIA DE POLÍTICAS E PLANEJAMENTO DA GRADUAÇÃO
NÚCLEO DE GESTÃO DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL**

**SELEÇÃO PARA BOLSISTAS DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO
TUTORIAL (PET) CINEMA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD n° 011/2021

A Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com o disposto na Portaria MEC n° 976, de 27 de julho de 2010, alterada pela Portaria MEC n° 343, de 24 de abril de 2013, torna público, a todas as estudantes interessadas em participar do referido processo seletivo, a retificação do Edital supracitado, cuja alteração está explicitada a seguir:

No item 2, das vagas e compromissos das bolsistas, no subitem 2.1, **ONDE SE LÊ:**

“Este Edital visa selecionar **duas (02) estudantes mulheres (cis ou trans)**, para juntar-se ao Grupo PET CINEMA”

LEIA-SE: “Este Edital visa selecionar **duas (02) estudantes mulheres**, para juntar-se ao Grupo PET CINEMA”

JUSTIFICATIVA DE ALTERAÇÃO: Na busca de mantermos a equidade de gênero na composição do grupo PET Cinema (visto que as últimas bolsistas que saíram foram todas mulheres), abrimos esse edital só para mulheres e ressaltamos “cis ou trans” para demonstrarmos que o grupo pensa nessa pauta e visa a inclusão. Porém, os últimos debates sobre o assunto nos mostram que o ideal é não especificar, a medida que todas são mulheres, e ao especificar estaríamos construindo uma espécie de distinção. Por isso, optamos por retificar o edital, com o compromisso de respondermos adequadamente às demandas dessa pauta.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Cruz das Almas, 25 de março de 2021.

Tutora do Grupo PET Cinema